

ERRATA DO ITEM Nº 135 DO PREGÃO Nº 06/2019

No edital do pregão presencial nº 06/2019, que tem como objeto: **Aquisição de Gêneros Alimentícios Para a Secretaria Municipal de Assistência Social, Saúde, Educação e Administração do Município de Sapopema - PR.** No anexo I. item nº 135 **Onde lia-se** “1.800 kg”.

Leia-se “1.600 kg.”

Sapopema, 29 de janeiro de 2019.

DIRCE DE FATIMA VIEIRA DE OLIVEIRA

Pregoeira